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Barbora Havelská si pro svoji diplomovou práci zvolila rekonstrukci a dostavbu lázní Rezek. 
Jedná se o velmi důležité a dobře zvolené téma. Reflektuje nutnost zaměřit se na rekonstrukce 
stávajících budov a tím podporovat efektivní využívání zdrojů, snižování ekologické stopy a 
minimalizaci stavebního odpadu. Kromě environmentálních přínosů tím také přispíváme k 
zachování kulturního dědictví a paměti místa – které jsou důležité pro společnost i místní 
obyvatele. 
 
Práci na diplomovém projektu předcházela pečlivá analýza v rámci diplomního semináře – 
zkoumání širších souvislostí, charakteru místa, historického vývoje a typologie klimatických 
lázní. Diplomantka kriticky pracovala se stávajícími objekty. Zhodnotila jejich historický vývoj, 
aktuální stav, dispoziční řešení i architektonickou kvalitu a navrhla očištění na podstatu – hlavní 
budovu, která tvoří středobod nově navrženého komplexu lázní. 
 
Zvolená náplň klimatických lázní reaguje na historii objektu i ráz místa. Přestože se lázně na 
Rezku nachází nedaleko města, jejich konkrétní umístění na vyvýšenině nad Libchyňským 
údolím uprostřed divokých rezeckých hvozdů je předurčují pro klimatické lázně, kde je hlavním 
faktorem přírodní prostředí a pobyt klientů na čerstvém vzduchu. 
 
Návrh rekonstrukce a dostavby lázní je vyústěním svědomité práce diplomantky. V rámci svého 
návrhu postupovala od širších souvislostí až po detail interiéru. Očistila a zpřehlednila dispozici 
původního objektu, který doplnila o novou budovu s lázeňskými provozy a pokoji pro hosty. Celý 
komplex pak doplňuje meditační pavilon. Dispoziční řešení vychází z moderních požadavků pro 
klimatické lázně, hmotové a materiálové řešení přirozeně reaguje na přírodní charakter místa i 
výrazný terén. Řešení nových objektů je soudobé, jejich jednoduchá a klidná architektura 
nenásilně doplňuje historickou budovu z 19. století. Příjemný je návrh interiéru, který působí 
čistým a přívětivým dojmem, podstatné je optické propojení interiéru s okolní přírodou. Pro 
funkční řešení celého komplexu je zásadní nové umístění vstupu, které vychází z terénní 
konfigurace a umožňuje přirozené zónování objektu lázní.   
 
Formální část 
Diplomantka splnila zadání a předepsaný rozsah práce. Grafická prezentace je příjemná, 
přehledně a kvalitně zpracovaná. Vizualizace dobře vysvětlují záměr autorky. 
 
Závěr 
Barboře Havelské se podařil nelehký úkol – nová struktura podporuje a posiluje původní 
historické objekty, celý komplex přirozeně reaguje na unikátní přírodní i topografické podmínky. 
Jedná se o kvalitní diplomní projekt, založený na pečlivé přípravě a výborné práci v průběhu 
semestru. 
 
Doporučujeme k obhajobě, navrhujeme hodnocení „A“. 
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